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НА  БЕЗОПАСНЫЙ  ИНТЕРНЕТ
Любое нормальное общение — достаточно сложная деятельность. Мы вступаем в отношения с другими людьми, где можем быть принятыми или не принятыми, «своими» или «чужими». В реальной жизни есть конкуренция, победители и проигравшие. В виртуальном мире подростки могут столкнуться с жестокостью. 
Жестокость — проявление агрессии в особо тяжелой форме. Она связана с отсутствием сострадания, эмоционального сопереживания, человек не осознает опасности содеянного и даже получает определенное удовлетворение от страдания другого.
Кибер - буллинг - подростковый виртуальный террор, с родственными значениями: агрессивно нападать, бередить, задирать, придираться, провоцировать, донимать, терроризировать, травить в виртуальном пространстве – через социальные Сети, мобильные телефоны. 
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                 ЗАПОМНИ!!!
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Дети должны это знать:      Всегда спрашивать родителей о незнакомых вещах в Интернете. Они  расскажут, что безопасно делать, а что нет.      Прежде чем начать дружить с кем - то в Интернете, спросите у  родителей как  безопасно общаться.      Никогда не рассказывайте о себе незнакомым людям. Где вы живете, в  какой школе учитесь, номер телефона должны знать только ваши  друзья и семья.      Не отправляйте фотографии людям, которых вы не знаете. Не надо  чтобы незнакомые люди видели  фотографии Вас, Ваших друзей или  Вашей семьи.      Не встречайтесь без родителей с людьми из Интернета вживую. В  Интернете многие люди рассказывают о себе неправду.      Общаясь в Интернете, будьте друж елюбны с другим и.      Если вас кто - то расстроил или обидел, обязательно расскажите  родителям.  
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